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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  04.07.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 04.07.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 

3557 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 15:49 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  "ТОБО МЕТРО" ЕООД, ПРЕДСТАВЛЯВАНО ОТ УПР. Г. И. 

Ш., редовно призован, не се явява, не изпраща представител. 

 

Постъпила е молба на 03.07.2024 г. с позиция по хода на делото, по доказателствата и 

евентуално по същество.  

 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ Д " ОДОП " - СОФИЯ ПРИ ЦУ НА 

НАП, редовно призован, явява се юрк. М., с пълномощно от днес.  

 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че липсват пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалбата на "ТОБО-МЕТРО" ЕООД, ЕИК[ЕИК], представлявано от 

управителя Г. И. Ш., срещу Ревизионен акт (РА) № 

Р-22221023003156-091-001/24.11.2023г., издаден от органи по приходите, в 

оспорената му част  на установените резултати по ЗКПО за 2002г. в която част е 

потвърден с  Решение № 210/14.02.2024г. на директора на Дирекция „Обжалване и 

данъчноосигурителна практика“ в ЦУ на НАП. 



ДОКЛАДВА административната преписка.  

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя от 27.06.2024 г., с която се прави искане за 

СОЕ, която да определи пазарните цени на продажба апартаменти на груб строеж, 

формулирани подробно в молбата. В молбата се прави искане за ССчЕ с формулирани 

въпроси в същата, свързани с редовността на счетоводството, правилно изчисляване 

на корпоративен данък, плащанията по сделките и за разходите и приходите през 

реализирания период. 

 

ЮРК. М.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната преписка. Не 

възразявам на доказателствените искания на жалбоподателя, но считам, че следва да 

бъдат формулирани въпроси относими към предмета на делото. За 

съдебно-оценителна експертиза с посочване „за район София”, считам че следва да се 

конкретизира района.  

 

СЪДЪТ по доказателствата  

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото доказателствата, представени от 

ответника с административната преписка. 

 

Съдът, във връзка с доказателствените искания  на жалбоподателя в молбата от 

27.06.2024 г. намира за допустимо доказателственото искане за  изслушване на СОЕ, 

като счита, че следва да формулира въпроса по следния начин:  

Вещото лице след като се запознае с материалите по делото, извърши проверка при 

необходимост в счетоводството на жалбоподателя и в Службата по вписания на 

Агенцията по вписванията, както и по преценката на други относими за отговор на 

въпроса проверки, да определи пазарните цени за продажба на апартаменти в груб 

строеж, находящи се в жилищна сграда с гаражи, изградена в ПИ с идентификатор 

68134.1504.2509,УПИXXX-2509, квартал 1, подробно описани в ревизионния доклад в 

табличен вид на стр. 11-15, като съобрази цените на реално извършени сделки за 

съответните периоди и за същата степен на завършеност на обектите, площ и 

квадратура, за  район „Д.“ на [населено място].  

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 600 лева вносим от жалбоподателя 7-дневен срок от 

съобщението. Сумата да се внесе по сметка на съда и се  представи документ за 

плащането, след което съдът ще определи вещо лице, което да даде отговор на 

поставения въпрос. 

Съдът,във връзка с искането за допускане извършването на ССчЕ намира, че така 

формулирани въпросите, с изключение на въпрос 1, не изискват специални знания на 

вещо лице, а анализ и запознаване с доказателствата по делото и възможност за 

подвеждане на фактите под относими правни норми, поради което този вид искането 

не следва да бъде уважавано. Съдът намира, че следва да даде възможност на 

жалбоподателя в 7-дневен срок от днес съобщението да формулира въпроси към 

ССчЕ, които изискват специални знания на вещо лице и са относими към предмета на 

делото и защитната теза на жалбоподателя. 

Предвид изложеното, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на жалбоподателя за допускане изслушването на 

ССчЕ.  



ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя в в 7-дневен срок от съобщението, с 

писмена молба да формулира въпроси към ССчЕ, които изискват специални знания на 

вещо лице и са относими към предмета на делото и защитната му теза. 

 

За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 08.10.2024 г. от 10:15 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

Вещо лице – след внасяне на депозит и определянето му.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 16:00 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


